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Надсилаємо для розгляду в межах компетенції електронне звернення                
гр. Дацко О.І., що надійшло до Кабінету Міністрів України.
    Про результати розгляду просимо повідомити авторові.

           Додаток на 41 арк.

Заступник начальника Управління, 
завідуючий відділом Надія ФАЛЄЄВА

Людмила СУЩИК, (044) 256-72-07



02.05.2024 № Д-7915/13-24/2

Ваше електронне звернення (ДА-17216078 від 02.05.2024), що надійшло до Кабінету 
Міністрів України, надіслано Міністерству освіти і науки України, Міністерству культури та 
інформаційної політики України 02.05.2024 за № Д-7915/13-24/1 відповідно до частини 
третьої статті 7 Закону України "Про звернення громадян" для розгляду і надання Вам 
відповіді.  

Головний спеціаліст Людмила СУЩИК

Кому: Дацко О.І.
Куди: вул. Теліги, 15, кв. 5,

м. Львів, 79017
Індекс підприємства зв‘язку місця призначення



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»

1. Мета
Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» передбачає затвердження 
нової редакції переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюватиметься підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти 
(далі – Перелік галузей знань і спеціальностей), наближеного до переліку 
галузей Міжнародної стандартної класифікації освіти (далі – МСКО). 

Метою цього проєкту акта є створення передумов для виконання вимог 
до євроінтеграції, зокрема у частині збору, аналізу та передачі якісних і 
своєчасних статистичних даних про освіту та професійну підготовку до 
Євростату/OECD/UNESCO, створення передумов для застосування 
європейських регламентів стосовно вироблення та розвитку статистики у галузі 
освіти та навчання впродовж життя,  підвищення співставності української 
вищої та фахової передвищої освіти з МСКО, насамперед в частині галузей 
знань, полегшення визнання українських документів про вищу та фахову 
передвищу освіту, сприяння поширенню міждисциплінарних програм, 
сприяння полегшенню запровадження подвійних та спільних освітніх програм, 
унормування відповідності підготовки за рівнями освіти за конкретними 
спеціальностями вимогам та звичним практикам ринку праці. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На виконання частин третьої та четвертої статті 9 Закону України «Про 

вищу освіту», невідкладного виконання пункту 91.5 Плану заходів з виконання 
рекомендацій Європейської комісії, представлених у Звіті про прогрес України 
в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 133, 
пункту 138 Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137.   На 
сьогодні в Україні діє перелік галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджений постановою 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 (далі – Перелік). Він 
визначає також галузі знань і спеціальності, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів фахової передвищої освіти (відповідно до частини четвертої статті 7 
Закону України «Про фахову передвищу освіту»). Постановою Кабінету 
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Міністрів України від 07 липня 2021 року № 762 встановлено відповідність 
спеціальностей і галузей знань чинного Переліку кодам Міжнародної 
стандартної класифікації освіти (далі – МСКО). 

Проблема, на розв’язання якої спрямований проєкт акта, полягає в тому, 
що у зв’язку з наміром України увійти до складу Європейського Союзу та 
набуттям статусу кандидата, перед Україною виникли нові зобов’язання  щодо 
впровадження в країні документів та норм права Європейського Союзу та 
приведення законодавства України у відповідність. Зокрема, в Україні виникає 
зобов’язання імплементувати Регламент Європейського Парламенту і Ради 
(ЄС) № 452/2008 стосовно вироблення та розвитку статистики у галузі освіти та 
навчання впродовж життя в частині статистики систем освіти та навчання, 
Регламент Комісії (ЄС) № 912/2013 від 23 вересня 2013 року про 
імплементацію Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 452/2008 
стосовно вироблення та розвитку статистики у галузі освіти та навчання 
впродовж життя в частині статистики систем освіти та навчання та низку інших 
(далі – європейські регламенти). Також євроінтеграційний процес передбачає 
приєднання України до європейських організацій, які збирають та аналізують 
дані у сфері освіти, зокрема Eurostat, Eurydice, OECD. Норма щодо розробки 
Переліку галузей знань та спеціальностей на основі МСКО також встановлена 
частиною третьою статті 9 Закону Україну «Про вищу освіту».

Приєднання до системи європейської статистики вимагає 
реструктуризації системи галузей знань і спеціальностей. Цей проєкт постанови 
є наступним кроком до наближення Переліку галузей знань та спеціальностей 
на основі МСКО, в першу чергу чітко зіставляючи галузі. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта затверджується нова редакція додатку до постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження 
переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
7 липня 2021 р. № 762), який наближається до МСКО.

4. Правові аспекти
Закон України від 1 липня 2014 року № 1556-VII «Про вищу освіту» (в 

редакції Закону України від 18 грудня 2019 року № 392-IX «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері 
вищої освіти»).

Відповідна сфера суспільних відносин регулюється також такими 
нормативно-правовими актами:

Закон України «Про вищу освіту»;
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Закон України «Про фахову передвищу освіту»;
Положення про Міністерство освіти і науки України, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 р. № 630 (зі змінами);
Галузі освіти і підготовки Міжнародної стандартної класифікації освіти 

(International Standard Classification of Education – Fields of Education and 
Training (ISCED-F 2013)), затверджені резолюцією 37-ої сесії Генеральної 
конференції ЮНЕСКО (Париж, 2013 р.).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного чи місцевого бюджетів України.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта 08 серпня 2023 року було розміщено на офіційному вебсайті 

Міністерства освіти і науки України для проведення громадського обговорення 
відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 
питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики». Громадське обговорення тривало до 11 грудня 2023 року. Звіт про 
проведення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті 
Міністерства освіти і науки України.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Проєкт акта не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 
господарювання, і відповідно дія Закону України «Про державну допомогу 
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суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт акта та на 
підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення 
Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не 
потребується.

Проєкт акта надіслано для визначення необхідності проведення 
антикорупційної експертизи до НАЗК листом МОН № 1/13743-24 від 
01.08.2024 (вх. НАЗК № 81448/0/03-24 від 01.08.2024).

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр освіти і науки України                  Оксен ЛІСОВИЙ
___  ____________ 2024 р.


